



**CZECH HANDBALL
FEDERATION**

rozhodčí uveďte
ve tvaru Příjmení J.

HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH

(4 znaky, např. A007)

číslo utkání:

vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu
.xls posílá e-mailem **rozhodčím**
a dále na: **hruba@chf.cz** a **jkq@seznam.cz**

soutěž

Extraliga

kategorie

Muži

A040

rozhodčí A

Nezbeda M.

rozhodčí B

Zelenka V.

delegát

Bauer R.

datum a čas	17.10.2015, 17:00	místo	Litovel	Výsledek			7m	N	2 min	přímé D	tresty ABCD	DK STK
domáci	Tatran LITOVEL			celk.	1.p.	2.p.	3/2	2	2	-	-	-
hosté	TJ Cement HRANICE			34	16	18	2/2	2	7	-	-	-

VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ

Obtížnost utkání	lehké		normální	X	obtížné		velmi obtížné	
Vliv rozhodčích na utkání	negativní (zhoršení problémů)		žádné ovlivnění		X	pozitivní (zmírnění problémů)		

Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1 = zoufalý, 5 = vynikající)						X	poznámky delegáta
KRITÉRIA	1	2	3	4	5		
	--	-	Ø	+	++		Pozitivní komentáře: povinně uveďte min. 3 body
Výhody				X			<p>1. Kluci jsou perspektivní, dobře u rozhodování vypadají.</p> <p>2. Velmi dobře posuzovali hru na brankovišti a přesně odpískali 7 m hody.</p> <p>3. Až na jednu výjimku citlivě pískali kroky a útočné fauly.</p> <p>4. Signál pro pasivitu zvedali vždy v pravý okamžik, když došlo k pasivní hře jednoho z družstev.</p>
Kroky				X			
Útočné fauly				X			
7m hody				X			
Pasivní hra				X			
Souboje pivot/obrana			X				
Brankoviště				X			
Tresty			X				<p>1. Je potřeba se více zaměřit na rozdělení úloh brankového rozhodčího a polaře. Někdy se stávalo, že dva páry očí sledovaly dráhu letu míče a při soubojích na obraně/pivotu se hráči drželi za dres a strkali více, než bylo zdrávo.</p> <p>2. Hráči Hranic byli při svém bránění daleko agresivnější, za což rozhodčí trestali. I přes 7 dvouminutových trestů u hostujících hráčů mohli rozhodčí potrestat 1-2 zákroky navíc, zejména pak hráče B8 Zemánka, který nedovoleně bránil pivota, i ve vzduchu střílející spojky.</p> <p>3. Oba by mohli zintenzivnit oční i neverbální komunikaci mezi sebou, občas se pozitivním gestem pochválit za dobré hvizdy.</p>
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)				X			
Celkový dojem (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				X			

Negativní komentáře: musí být vyplněno

Doporučení ke zlepšení:

uveďte pokud možno alespoň 3 body

- Jsou nadějní, poctiví a mají zájem na sobě pracovat. Je třeba se jim i nadále věnovat, aby se mohli zdokonalovat.
- Musí si více rozdělit úlohu polaře a brankového rozhodčího a zaměřit se na činnosti, za které odpovídají (pivoti/obrana, dráha letu míče).
- Je třeba zlepšit mimiku obličeje (pochválit se navzájem, usmát se), častěji komunikovat se stolkem.
- Vhodným výběrem místa za útočníky najít správný úhel pohledu, zvýšit intenzitu pohybu, nebát se potrestat více hráčů v již rozhodnutém utkání.

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2015-16

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Sléha Ladislav
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		5+1, označení cedulkou pořadatel
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		kontrola delegátem i rozhodčími
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		16 +16 míst
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		vzdálenosti A/B/C: A:300 cm, B:630 cm, 100 cm
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		3 x 2 min., žlutá i červená karta, Áčko na tresty
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Číhalová Veronika / Filipová Lenka
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		OK, 55 min. před utkáním
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		plastové kelímky
11	Propagace, programy k utkání	OK		barevný bulletin 8 stran
12	Přenos TV-com	OK		naproti střídačkám, Kolář Josef
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		tisk. konference se nekonala, press + hráči jednotlivě
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Přerovský, 1.řada naproti střídačkám
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		55 min. před utkáním, dresy, ortézy OK
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		pozitivní komentáře
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		super spolupráce, korektní vystupování
18	Chování a vystupování hráčů	OK		vše v pořádku
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		400 diváků, pozitivní fandění
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registrační průkazy, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	A	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	bílá	modrá	brankáři A: červená, B: černá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	oblečení funkcionářů stejné
29	Podpis na zadní straně zápisu	OK	OK	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK	novináři konali individuálně
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky Hráči Hranic měli na rukávech dresů viditelně menší znak ČSH a logo Extraligy házené.			
Číslo utkání :		A040		<i>Bauer Roman</i>
e-mail: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz 1.prac.den po utkání!		Podpis delegáta	18 10 2015	18.10.2015 Datum